



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº2/2024/CGEX/DDE-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

31 de outubro de 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº79/2024

Processo Seletivo Simplificado de INSTRUTORES, para atenderem ao Curso de Formação de Aquaviários - Pescador Profissional/Motorista da Pesca Nível I - CFAQ-POP/MOP N1

Onde se lê:

QUADRO 1 - ESPECIFICAÇÕES DA VAGA

FUNÇÃO	VALOR	MODALIDADE	TURNO	C.H. SEMANAL
Instrutor de Curso FIC	R\$ 50,00 por hora	Presencial (de segunda a sexta-feira)	Vespertino/Noturno	até 20 horas

5. DOS REQUISITOS NECESSÁRIOS

5.3 possuir disponibilidade de carga horária semanal de dedicação ao programa, de até 20 horas.

8. FUNÇÕES E REMUNERAÇÕES

8.1 A carga horária máxima semanal de dedicação ao programa, ficará limitada a 20 horas semanais para a função de instrutor.

Leia-se:

QUADRO 1 - ESPECIFICAÇÕES DA VAGA

--

FUNÇÃO	VALOR	MODALIDADE	TURNOS	C.H. SEMANAL
Instrutor de Curso FIC	R\$ 50,00 por hora	Presencial (de segunda a sexta-feira)	Vespertino/Noturno	até 25 horas

5. DOS REQUISITOS NECESSÁRIOS

5.3 possuir disponibilidade de carga horária semanal de dedicação ao programa, de até 25 horas.

8. FUNÇÕES E REMUNERAÇÕES

8.1 A carga horária máxima semanal de dedicação ao programa, ficará limitada a 25 horas semanais para a função de instrutor.

Muzambinho/MG, 31 de Outubro de 2024.

DIRETOR GERAL DO IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

Renato Aparecido de Souza

REPRESENTANTES DA MARINHA DO BRASIL

Capitão de Corveta Pablo Salgado de Jesus Primeiro Sargento Evandro Lima Marques de Sousa

EQUIPE ORGANIZADORA DO PROJETO PEDAGÓGICO DO CURSO

Michelle da Silva Marques Alexandre Henrique da Silva

Rogério Robs Fanti Raimundo

Antônio Carlos Mendonça Nunes

Rafael Alves de Barros

Juliana Cristina dos Santos

COORDENADORA DO CURSO

Juliana Cristina dos Santos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana Cristina dos Santos, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - CHEFSETOR - MUZ - CGEX**, em 31/10/2024 16:55:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 496926

Código de Autenticação: 09c71db4a7



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais